






07-11Technische Änderungen vorbehalten / Subject to change without notice

Transformator 60 VA / 105 VA 

für Master-Halogenleuchten

Transformer 60 VA/105 VA 
for master halogen lamps

Technik / Specifi cations
Auslastung

Load

Min. 10 W – Max. 60 W

Min. 20 W – Max. 105 W

Dimmbar

Dimmable

mit Phasenabschnitts-

dimmer

with trailing-edge phase 

dimmer

 Transformator 230 – 240 V, 10 – 60 W / 20 – 105 W, elektronisch

Primär: 230 – 240 V, 50 Hz, 

3 m Zuleitung, weiß mit Eurofl achstecker 

Sekundär: 12 V, 0,2 m Leitung mit 6-fach-Verteiler 

AMP-Niedervoltstecksystem

Besonderheit: wird für Halogen-Masterschaltungen benötigt

Artikel-Nr. / Part Number
60 VA Master
03.010.000.0001

105 VA Master
03.020.000.0003

entspricht

equals

112,5 28

38

16

61,5

47,5

 Transformer 230 – 240 VAC, 10 – 60 watts / 20 – 105 watts, electronic

Primary: 230 – 240 VAC, 50 Hz, 3 m of power cord, white, with Euro plug

Secondary: 12 volts, 0.2 m of feedline, 6 x distributor 

AMP-low volt connector system

Remark: Used in halogen master circuits
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ZUBEHÖR HALOGENLEUCHTEN • ACCESSORIES FOR HALOGEN LAMPS

Niedervolt AMP-Leitungen

Low-volt AMP-wires

Einsatzbereich: Anschluss von Halogenstrahlern und Netzteilen

Besonderheit: kleine Abmessung, steckerfertig

 Silikonleitung 2-adrig, temperaturbeständig

Farbe: weiß, Gehäuse rot bzw. grün

Technik / Specifi cations
Spannung 

Voltage
12 V 

Strom

Current
max. 9,5 A

Artikel-Nr. 
Part Number

Länge / Length
m Strom / Current

05.040.150.0004 1,5 max. 7 A, rot / red

05.040.150.0003 1,5 max. 9,5 A, grün / green

andere Längen auf Anfrage

diff erent lengths on request

Scope of use: To connect halogen spotlights and power supply modules

Special features: Slim line, plug & play

silicone wire, 2-conductor, heat-resistant

Color: White, housing red or green
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Schalter TSAB

Switch, TSAB

Schalter TSAB-Mini

Switch, TSAB-Mini 

Technik / Specifi cations
Schaltspannung

Switching voltage
230 – 240 VAC

Schaltstrom- / leistung

Switching current-/power

2,0 A / 500 W 1)

10 A / 2300 W 2)

Technik / Specifi cations
Schaltspannung

Switching voltage
230 – 240 VAC

Schaltstrom- / leistung

Switching current-/power
2,0 A / 500 W 1)

Einsatzbereich: Schalten von Transformatoren und Netzteilen mit 

Eurosteckeranschluss oder SV16   

Besonderheit: Aufbauversion, leicht montierbar, steckerfertig 

Farbe: weiß

Einsatzbereich: Schalten von Transformatoren und Netzteilen 

mit Eurosteckeranschluss 

Besonderheit: Aufbauversion, leicht montierbar, steckerfertig, sehr kleine Bauform

Eurostecker und Eurokupplung, jeweils mit Anschlussleitung 2 m

Farbe: weiß oder edelstahlfarbig, Schalter schwarz

1) mit Eurofl achstecker
1) with Euro plug

1) mit Eurofl achstecker
2) mit Schukostecker
1) with Euro plug
2) with Schuko plug

Artikel-Nr. / Part Number

08.020.020.0004
Eurostecker und Eurokupplung jeweils mit Anschlussleitung 2 m

Euro plug und Euro coupling with 2 m of feedline

08.020.020.0002
Schukostecker und SV16-Buchse jeweils mit Anschlussleitung 2 m

Schuko plug and SV16-bushing with 2 m of feedline

entspricht

equals

entspricht

equals

60,00

35
,2

0

39,20

20
,0

Schalterhöhe 20,00

Height of switch: 20,00

Artikel-Nr. / Part Number
weiß / white
08.020.020.0005

edelstahlfarbig / stainless steel fi nish
08.020.020.2200

SCHALTSYSTEME • SWITCHING SYSTEMS

Scope of use: Switching transformers and power supplies with Euro plug or SV16

Special features: Surface-mount, easy installation, plug & play

Color: White

Scope of use: Switching transformers and power supplies with Euro plug

Special features: Surface-mount, easy installation, plug & play, miniature design, 

Euro plug and Euro coupling, 2 m of feedline each

Color: White or stainless steel fi nish, switch: black
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Schalter ASRA

Switch, ASRA

Schalter RONDO

Switch, RONDO

Technik / Specifi cations
Schaltspannung

Switching voltage
230 – 240 VAC

Schaltstrom- / leistung

Switching current-/power
2,0 A / 500 W 1)

Technik / Specifi cations
Schaltspannung

Switching voltage
230 – 240 VAC

Schaltstrom- / leistung

Switching current-/power
16 A / 3500 W 1)

Einsatzbereich: Schalten von Transformatoren und Netzteilen 

mit Eurosteckeranschluss     

Besonderheit: Aufbauversion, leicht montierbar, steckerfertig 

auch für Einbau geeignet, Bohrung Ø = 56 mm

Eurostecker und Eurokupplung, jeweils mit Anschlussleitung 2 m 

Farbe: Gehäuse alufarbig, Wippe schwarz

Einsatzbereich: Schalten von Geräten mit SV16 Anschluss 

Besonderheit: Halbeinbau, steckerfertig

für Anschluss wird SV16 Einspeisungsleitung benötigt

mit Anschluss- und Schaltleitung, jeweils 2 m 

Farbe: Gehäuse alufarbig, Wippe schwarz    

1) mit Schukostecker SV16
1) with Schuko plug SV16

1) mit Eurofl achstecker
1) with Euro plug

entspricht

equals

entspricht

equals

Artikel-Nr. / Part Number
08.020.020.0805

Artikel-Nr. / Part Number
15.010.000.9901

49

80,5

29

45

68,0

20,0

Scope of use: Switching transformers and power supplies with Euro plug

Special features: Surface-mount, easy installation, plug & play, 

also for recessed installation, cutout dia. = 56 mm 

Euro plug and Euro coupling, 2 m of feedline each

Housing: Aluminum fi nish, rocker black

Scope of use: Switching appliances with SV16 connectors

Special features: Half-recessed installation, plug & play 

needs SV16 feedline 

with line-in and line-out, 2 m each

Housing: Aluminum fi nish, rocker black
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SCHALTSYSTEME • SWITCHING SYSTEMS

Schalter MCS

mit Infrarotsensor

Switch, MCS,
with infrared sensor

Schalter MCZ

mit Infrarotsensor

Switch, MCZ
with infrared sensor

Technik / Specifi cations
Schaltspannung

Switching voltage
230 – 240 VAC

Schaltstrom- / leistung

Switching current-/power
2,0 A / 500 W

Technik / Specifi cations
Schaltspannung

Switching voltage
230 – 240 VAC

Schaltstrom- / leistung

Switching current-/power
2,0 A / 500 W

Einsatzbereich: zum Schalten von Transformatoren und Netzteilen 

Besonderheit: berührungsloser Ein-/Ausschalter, steckerfertig

Sensorleitung 2 m 

Anschlussleitungen mit Eurostecker* und Eurokupplung*, je 2 m 

Sensorabstand: max. 25 mm 

Farbe: Kunststoff  beige, Sensor schwarz 

Einsatzbereich: zum Schalten von Transformatoren und Netzteilen 

Besonderheit: zeitverzögertes Abschalten (8 Sek.), steckerfertig

Sensorleitung 2 m

Anschlussleitungen mit Eurostecker* und Eurokupplung*, je 2 m 

Sensorabstand: max. 25 mm 

Farbe: Kunststoff  beige, Sensor lichtgrau 

Artikel-Nr. / Part Number
07.080.000.0007

Artikel-Nr. / Part Number
07.080.000.0017

56,0

25
,0

125,0

40
,0

56,0

25
,0

125,0

40
,0

* andere Stecksysteme auf Anfrage

* other connecting systems on request

* andere Stecksysteme auf Anfrage

* other connecting systems on request

Scope of use: For switching transformers and power supplies

Special features: Non-contact ON-/OFF, plug & play 

2 m of sensor lead 

Connecting lines with Euro plug* and Euro coupling*, 2 m each

Sensor off set: 25 mm max.

Color: Plastic beige, sensor black

Scope of use: For switching transformers and power supplies

Special features: 8 seconds shut-off  delay, plug & play

2 m of sensor lead 

Connecting lines with Euro plug* and Euro coupling*, 2 m each

Sensor off set: 25 mm max.

Color: Plastic beige, sensor light gray
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Schalter MCD 

mit Infrarotsensor

Switch, MCD 
with infrared sensor

Technik / Specifi cations
Schaltspannung

Switching voltage
230 – 240 VAC

Schaltstrom-/leistung

Switching current-/power
0,8 A / 200 W

Einsatzbereich: zum Schalten und Dimmen von Transformatoren und Netzteilen

Besonderheit: Phasenabschnittsdimmer, steckerfertig 

Sensor als blaue LED ausgeführt mit Leitung 2 m

Anschlussleitungen mit Eurostecker* und Eurokupplung*, je 2 m 

Farbe: Kunststoff  beige, Sensor schwarz

Artikel-Nr. / Part Number
07.080.000.0011

56,0

25
,0

125,0

40
,0

* andere Stecksysteme auf Anfrage

* other connecting systems on request

Scope of use: To switch and dim transformers and power supplies

Special features: Trailing-edge phase dimmer, plug & play 

sensor features blue LED with 2 m of sensor lead 

connecting lines with Euro plug* and Euro coupling*, 2 m each

Color: Plastic beige, sensor black
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SCHALTSYSTEME • SWITCHING SYSTEMS

Touch-Down-Schalter

Touch-Down-switch

Technik / Specifi cations
Schaltspannung

Switching voltage
12 VAC

Schaltstrom- / leistung

Switching current-/power
0,75 A / 105 W

Einsatzbereich: zum Schalten von 12 VAC-Transformatoren 

für Halogenbeleuchtungen 

Besonderheit: Schalten durch Berühren der direkt angeschlossenen Leuchte 

oder des Berührungsplättchens, steckerfertig

Sensorleitung 2 m, Anschlussleitung mit Eurostecker 2 m, 

AMP-Verteiler 10-fach 0,3 m,

Berührungsplättchen beigelegt

Farbe: weiß

Artikel-Nr. / Part Number
03.020.000.0007

112,5

85,5

28,0

38
,0

35
,5

16
,0

92,0

Scope of use: For switching 12 VAC transformers used in halogen lighting installa-

tions 

Special features: You just need to touch a lamp or touchpad connected, plug & play

2 m of sensor lead, 2 m of feedline with Euro plug, 

AMP-distributor 10 x 0.3 m, includes touchpads

Color: White
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Funkfernbedienung

Radio control

Technik / Specifi cations
Schaltspannung

Switching voltage
230 – 240 VAC

Schaltstrom- / leistung

Switching current-/power
6 A / 1400 VA

Frequenz

Frequency
433 MHz

Einsatzbereich: zum Schalten von Transformatoren, Netzteilen und Leuchten 

Besonderheit: Sender für Einbau und Aufbau, Reichweite 10 m

Empfänger inkl. Anschlussleitungen mit Eurostecker* und 

Eurokupplung*, je 2 m

Farbe: Fernbedienung alufarbig, Empfänger weiß

Artikel-Nr. / Part Number

08.050.054.0050
Sender 1 Kanal

Single-channel transmitter

08.050.054.0054
Empfänger 1 Kanal, Leitungen mit Eurostecker und Eurokupplung, je 2 m

Single-channel receiver,  cables feature Euro plug and Euro coupling, 2 m each

08.050.054.0059

Funkschalterset mit Sender und Empfänger, Leitungen mit Eurostecker und 

Eurokupplung, je 2 m

Radio-control kit wit TX and RX-module, 

cables with Euro plug and Euro coupling, 2 m each

entspricht

equals

* andere Stecksysteme auf Anfrage

* diff erent plug connector systems 

   on request

122,5

28,0

50
,0

110,0
40,2

34,7

15
,5

1,
70

32

13
,2

5

onoff

Scope of use: For switching transformers, power supplies and lamps 

Special features: Transmitter goes on top or is recessed, 10 m range 

Receiver includes wiring harness 

with Euro plug* and Euro coupling*, 2 m each

Color: Remote control: aluminum fi nish, receiver: white
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SCHALTSYSTEME • SWITCHING SYSTEMS

Türkontaktschalter TKS

Door contact TKS

Technik / Specifi cations
Schaltspannung

Switching voltage
230 – 240 VAC

Schaltstrom- / leistung

Switching current-/power
2,0 A / 500 W 1)

Einsatzbereich: Schalten von Transformatoren und Netzteilen  

Besonderheit: robuste Ausführung, steckerfertig, „Aus“ bei betätigtem Taster 

Farbe: weiß

1)  mit Eurofl achstecker oder 

Schukostecker SV16
1)  with Euro plug (fl at) or 

Schuko plug SV16

Artikel-Nr. / Part Number

05.010.200.0056
SV16-Buchse und Schukowinkelstecker jeweils mit Anschlussleitung 2 m 

SV16-bushing and right angle Schuko plug, 2 m of power cord each

05.010.200.0055
Eurokupplung und Eurostecker jeweils mit Anschlussleitung 2 m

Euro plug and Euro coupling with 2 m of power cord each

entspricht

equals

66,0

46,0

20,0

34,0

Scope of use: For switching transformers and power supplies

Special features: robust design, plug & play, OFF while contact is closed

Color: White
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WIPO - Elektrotechnik GmbH

Allersberger Str. 52-54 

D-90596 Schwanstetten

Telefon:  +49 (0) 9170 / 287 - 0 

Telefax:  +49 (0) 9170 / 287 - 99 

e-mail:  info@wipo.de 

www.wipo.de
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